
Мужчины признаны виновными в совершении ряда преступлений на территории Усть-Большерецкого района



Собранные Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум местным жителям.

Мужчина, 1998 года рождения, признан виновным в похищении человека, совершенного группой лиц, в том числе сопряженного с сексуальным насилием (п. «а» ч.2 ст.126 УК РФ, ч.1 ст.132 УК РФ), а также в совершении кражи чужого имущества с незаконным проникновением в помещение (п. «а,б» ч.2 ст. 158 УК РФ).

Другой фигурант уголовного дела признан виновным в похищении человека, совершенного группой лиц (п. «а» ч.2 ст.126 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что осужденные в дневное время 10 июня, проезжая на автомобиле марки «УАЗ» мимо полигона твердых коммунальных отходов села Усть-Большерецк, будучи за рулем в состоянии алкогольного опьянения, заметили ранее им знакомую 40-летнюю женщину, которую решили склонить к добровольному половому акту.

Реализуя свой преступный умысел, они предприняли попытку обмануть женщину, сообщив ей о срочной необходимости проехать к матери потерпевшей, однако получив отказ, с применением насилия схватили ее и погрузили в автомобиль, на котором привезли в лесной массив.

В дальнейшем один из фигурантов уголовного дела вытащил женщину из автомобиля и с применением насилия совершил в отношении неё насильственные действия сексуального характера.

Противоправное поведение мужчины было прекращено в результате активного сопротивления потерпевшей и помощи свидетелей произошедшего.

В ходе расследования уголовного дела органом следствия установлено, что за несколько часов до случившегося осужденные, используя лом, незаконно проникли в хозяйственную постройку одного из местных жителей, откуда похитили рыболовные сети в количестве 20 штук, стоимостью 173 500 рублей.

В ходе следствия 21-летний фигурант уголовного дела признал вину в инкриминируемых преступлениях и сотрудничал со следствием.

Приговором суда 23-летнему ранее судимому мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет 6 месяцев с отбыванием в колонии строго режима, другому фигуранту уголовного дела назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет 6 месяцев условно с испытательным сроком 4 года.

Приговор в законную силу не вступил.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1738016>